Krosno, dnia 01.10.2015 roku

Do wszystkich uczestnikéw postepowania
(www.krosno.med.pl)

ZAWIADOMIENIE O UDZIELENIU WYJASNIEN NA ZAPYTANIA WYKONAWCOW
W POSTEPOWANIU
na zakup wraz z dostawg akcesoriow do podawania Srodka kontrastowego do badan TK
nr post¢powania EZ/215/97/2015

Zamawiajacy nie ujawniajac zrodla zapytania, przekazuje tres¢ zlozonych w toku
postgpowania zapytan wraz z wyjasnieniami.

Pytanie 1. Pytanie 1 Dotyczy: pakiet 1. pozycja 3. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na
wyodrgbnienie z pakietu 4, pozyciji 3, tj: .. Linia pacjenta -zlgeze Y 1.50 m - 2.10 m (kompatvbilne -
Nemoto Dual Shot Alpha)”, tak by pozycja ta stanowila odrgbny pakiet? Lub czy Zamawiajacy
dopusci sktadanie ofert w pakiecie | na poszczegdlne pozycje? Zgoda Zamawiajacego umozliwi
zlozenie firmom specjalizujgcym sie wylacznie w tego typu produktach medycznych (zlaczach
niskocisnieniowych) korzystniejszej oferty cenowe i Jakosciowej. niz w przypadku ograniczenia
w/w asortymentu do jednego pakietu. W naszej opinii obecny opis przedmiotu zaméwienia w
pakiecie 1 niniejszej procedury, zostal przez Zamawiajacego sporzadzony z naruszeniem z art. 7
Pzp. znacznie utrudniajac uczciwa konkurencj¢ i eliminujac z udziatu w postepowaniu innych
potencjalnych wykonawcéw. Argumentem przemawiajgcym za wyrazeniem zgody jest takze fakt.
iz podobne do Zamawiajacego jednostki publiczne stosuja zapisy rozdzielajace w/w wspomniane
wyroby medyczne. Zgoda Zamawiajacego z pewnoscig bedzie miata wplyw na korzystniejsze
wydatkowanie srodkéw publicznych przez Zamawiajacego.

Odpowiedi: Zamawiajacy nie wyraza zsody.

Pytanie 2. Dotyczy: pakiet 1. pozycja 3 Czy opisane w pakiecie 1, w pozycji 3 zlaeze powinno
posiadac jedna zastawke bezzw rotng?
Odpowiedz: Tak.

Pytanie 3. dot. Umowa — wz6r § 5 ust 1. Prosimy Zamawiajacego o zmniejszenie kar umownych w
nastepujgcy sposob:

»Wykonawca zobowigzany jest do zaplaty Zamawiajagcemu kar umownych w nastepujacych
wypadkach i w nastgpujacych wysokosciach:

1) za opéznienie w realizacji przedmiotu umowy w wysoko$ci 2% 1% wartosci
niedostarczonego w terminie towaru za kazdy rozpoczety dzieh epéimienia zwloki, (nie
mniej niz 20 zi),

2) w przypadku nie dotrzymania terminu zalatwienia reklamacji w wysokosci 5% 2% wartosci



zareklamowanego towaru za kazdy rozpoczety dzien epéznienia zwloKi (nie mniejszej niz
20 zt),

3) w przypadku niewykonania lub nienalezytego wykonania umowy w wysokosci 20% 10%
wartoéci nie wykonanej czgsci umowy (nie mniejszej niz 20 z1.),

4) w przypadku opdznienia, o ktorym mowa W pkt 1) lub nie dotrzymania terminu zalatwienia
reklamacji, o ktorym mowa w pkt. 2), przekraczajacego 14 dni, Zamawiajacy zastrzega
sobie prawo do odstgpienia od umowy ze skutkiem natychmiastowym oraz naliczenia kar
umownych w sposob okreslony w pkt 3).”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 4. Pakiet nr 2, pozycja 1. Czy Zamawiajacy dopusci beziglowy przyrzad do aspiracji
plynéw z worka o catkowitej dtugosci 87 mm , érednicy 3,85 x 4,70 mm i przestrzeni martwej ok.
0,7 ml, taki jak na ponizszym zdjeciu?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszeza.
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